
  باسمه تعالي   پ

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401ارديبهشت  آزمون:تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  (رشته رياضي) هميازد: پايه )1سري (آمار و احتمال : نام درس

  بارم سؤال رديف
1اگر Bو  Aبراي دو پيشامد  1

2P(A) ،13P(B)  23وP(A B)   ،مقادير زير را حساب كنيد.باشد  
P(A B )  )لفا 
P(A B) )ب 

  

5/1  

زير كه به پنج ناحيه مجزا تقسيم شده است، فرض كنيد شكل، مطابق شكلايدر پرتاب يك دارت به يك صفحه دايره 2
2امK ناحيةاگر احتمال اصابت به  .باشد xاول  ناحيةاحتمال اصابت دارت به  1( K )x ،باشد  

  احتمال اصابت دارت به هر ناحيه را به دست آوريد.

 
  

1  

Sاگر 3 {a,b ,c ,d}  تصادفي باشـد و  تجربةيك  نمونةفضايP(a)  1
P({aو 3 ,b})  1

P({aو 2 ,c})  2
باشـد،  3

P(d) .را به دست آوريد  
  

1  

P(Aباشند، ثابت كنيد:Sنمونةسه پيشامد از فضاي Cو A،Bاگر 4 B |C) P(A |C) P((A B) |C)     
  

1  

ها عدد زوج آمد، احتمال اين را بيابيد كه هر سه عـدد  اگر بدانيم حداقل يكي از تاس.كنيمس را با هم پرتاب ميسه تا 5
  زوج آمده باشد.

  

1  

. انـد  در انتخابات شوراي شهر شركت كـرده Bدرصد واجدين شرايط در شهر70وAجدين شرايط در شهردرصد وا40 6
باشـد، و فـردي بـه تصـادف از بـين       Bسه برابر تعـداد واجـدين شـرايط در شـهر      Aاگر تعداد واجدين شرايط شهر 

  خواهد بود؟ Aبا چه احتمالي از شهر  ،هاي اين دو شهر انتخاب شود دهنده رأي
  

  

5/1  

چقـدر   .تـر اسـت   محمد از مسعود بلندتر و از علي كوتاهدانيم، مينفره كه قد هيچ دو نفري برابر نيست 9يك تيم در 7
  احتمال دارد محمد از نظر قد نفر سوم تيم باشد؟

  

5/0  

0عمل پيوند كليه روي يك بيماراحتمال موفقيت  8 0و روي بيمار ديگر/6 اگر اين عمل روي اين دو نفـر انجـام    .است/7
  شود، مطلوبست احتمال اينكه:

  آميز باشد. موفقيتروي هر دو بيمار ) الف
  آميز نباشد. كدام موفقيت روي هيچ) ب
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1
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1آمـــاريهـــاي ميـــانگين دادهاگـــر 9 23 2 3 2 3 2nx , x , ... , x    هـــاي باشـــد، ميـــانگين داده 26برابـــر

1 22 3 2 3 2 3nx , x , ... , x   چقدر است؟  
  

5/0  

 هاي آماري در چهار دسته با فراواني نسبي آنها داده شده است:داده 10

22 26 18 22 14 18 10 14 حدود دسته  
a 0 25/ 0 3/ 0   نسبيفراواني  /15

  
  را بيابيد.ميانگين داده ها ) الف
  رسم كنيد.برحسب فراواني نسبي اي را  ) نمودار ميلهب
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  10 جمع بارم 
 


